



## Møtereferat

NORSK SCHNAUZER BOUVIER KLUBB  
Arbeidsutvalget Sør-Rogaland

**Tid:** 02.03.2023|

Møte nr: 2

**Sted:** Teams

**Innkalt:** Styret, Tone, Gyda, Inger Merethe, Sigbjørn, Tadas, Tarja, Sidsel

**Forfall:**

### Sakliste:

Sak nr	Tema:	Ansvar	Når?
			Frist og plan
	<b>Protokoll fra forrige møte:</b>		
<b>Sak 3/23</b>	<b>Oppsummering av årsmøte:</b> Årsmøte ble vel gjennomført og alle papirer er sendt hoved klubben. Vi ser på mulighet for å ha årsmøte samme plass neste år.		
<b>Sak 4/23</b>	<b>Status kasserer:</b> Kasserer har fått tilgang til konto og nytt kort er bestilt. Status for årets 2 første måneder er lagt frem. Kjøre blomster til tidligere kasserer.	Inger Merethe	
<b>Sak 5/23</b>	<b>Fordeling av ansvar:</b> <ol style="list-style-type: none"><li>Sommeravslutning juni</li><li>Utstilling 03.09.23, arbeidsmøte blir avholdt når det nærmer seg.</li><li>Workshop pelsstell 19.03 kl.17.00</li><li>Fri slipp</li><li>Match Show til høsten: oktober, november</li></ol>	Tarja Tone Bente, Tarja, Tone Sidsel Alle	
<b>Sak 6/23</b>	<b>Treninger:</b> Styret jobber med å få ett mer oversiktlig påmeldingsverktøy. Starter opp med en tidligere treningstid kl.17.45 fra 29. mars i en prøveperiode.	Alle Tone	